

一汽解放动力商务



在新征程上凝聚起团结奋斗的磅礴力量 发动机事业部认真学习宣传贯彻 党的二十大精神



10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。这是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。

发动机事业部党委积极筹划部署,在做好疫情防控的前提下,通过多种形式组织广大职工、全体党员收看

收听大会盛况,第一时间学习大会报告精神,营造浓厚学习氛围。事业部设置多个会场,组织事业部领导干部,党(总)支部书记、副书记,团委书记及委员,工会主席,党员代表,职工代表、民主党派代表等集中观看大会盛况,聆听大会报告。同时,事业部广大党员、职工群众采用多种形式,自行收听收看了大会直播。

连日来,事业部通过“解放动力资讯”微信公众号、宣传橱窗、宣传电子屏等载体,持续加强宣传全会召开盛况以及党的二十大报告精神解读等内容,先后发布微信专题图文20余篇,各类展示内容30多条,营造了浓厚的学习氛围;通过召开党员大会、党小组会,在动力云课堂进行课程推送,认真学习报告精神,掀起了全员学习贯彻党的二十大精神热潮。

党员领导干部、党员、民主党派人士、团员青年等纷纷热议党的二十大精神,大家一致表示,要把认真学习贯彻党的二十大精神与工作实际结合起来,踔厉奋发、勇毅前行,为企业高质量发展、为一汽解放实现“四个第一”目标贡献力量,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

(唐建勋/文、毛伟骏/摄)



梁溪区委书记朱刚一行 来发动机事业部调研指导工作

10月24日下午,梁溪区委书记朱刚、区长周子川、副区长丁达伟等领导一行莅临一汽解放发动机事业部调研指导工作,受到了一汽解放总经理助理兼发动机事业部党委书记、总经理钱恒荣,党委副书记许海根,副总经理糜锡东等领导的热情接待。

朱刚高度赞扬了事业部近年来所取得的成绩,充分肯定了事业部对梁溪区经济社会发展所做的贡献。他表示,区委、区政府将进一步发挥好服务企业的职能,在政策上全力支持发动机事业部

的发展。他要求相关部门加强与事业部对接交流,更好地为发动机事业部的发展保驾护航,共同为推进地方经济发展做出更大贡献。

朱刚一行参观了发动机事业部博物馆,详细了解了事业部发展历程和产品创新升级等方面情况。

随后,双方在事业部第一会议室进行座谈交流。钱恒荣介绍了事业部总体概况、经营情况以及未来发展规划,并就企业经营发展中需政府支持的事项进行了汇报。(侯小英/文、毛伟骏/摄)

